

证券代码：300031

证券简称：宝通科技

无锡宝通科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20231027

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 投资者接待日活动 <input checked="" type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动
参与单位名称及人员姓名	方正证券、广发证券、西南证券、东方证券、中银国际、交银施罗德基金、工银国际、海通国际、鹏华基金、海富通基金、金鹰基金、中天汇富基金、长盛基金、中邮创业基金、海南盖亚青柯私募基金、金光紫金创业投资、睿新（北京）资产管理、辰翔投资管理、上海牛乎资产管理、深圳正圆投资、上海名禹资产管理、上海远策投资管理、和谐汇一资产管理、上海沃珑港资产管理、承珞(上海)投资管理、淡水泉（北京）投资管理、深圳茂源财富、五地投资、正德泰投资、上海天猊投资、进门财经、西藏隆源投资等 39 人
时间	2023 年 10 月 27 日
地点	无锡
上市公司接待人员姓名	董事 董事会秘书 张利乾、IR 总监 常兆亮
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、2023 年第三季度经营情况介绍</p> <p>2023 年三季度以来，国内外政治经济形势错综复杂，公司锚定目标攻坚克难，坚持稳中求进，前三季度营业收入达到 24.18 亿元，同比增长 1.25%；净利润为 1.03 亿元，同比增长 2.61%。工业互联网板块，营业收入和利润都实现了稳定增长，在公司全球化战略的引领下，在全球“双碳”战略的大背景下，公司积极拓展海外市场业务，与南美北美</p>

更多的海外客户达成合作，同时紧抓“一带一路”发展机遇，完善全球供应链布局，加快建设泰国年产 1000 万平方数字化输送带项目基地，及时响应海外客户的需求，不断提升公司产品全球竞争力和扩大全球市场份额，稳步推进公司全球化战略。第四季度，公司将认清当下复杂的海内外经济形势，进一步提高危机意识和风险意识，坚持与时俱进，积极开拓市场，保持战略定力，确保公司全年目标的稳定向前，稳中有胜。

公司在移动互联网业务方面坚持以全球化研运一体战略为核心，以多元化和本地化的产品满足用户个性化的需求，持续探索创新游戏与文化融合之路。2023 年第三季度，公司在日本地区重点推出了新游戏《ドット勇者（马赛克英雄）》，单月流水突破了 2 千万美金，创造了子公司易幻单月最高流水记录，同时经过模型测试和投放数据模拟，公司在三季度加大了该游戏的推广投入，因此给公司移动互联网板块的利润造成一定程度的下滑。第四季度，公司将根据市场变化继续聚焦重点突破欧美、日本、韩国等大市场，打造以产品、市场、用户为导向的研运一体生态体系，促进移动网络游戏的海外区域化发行与运营，不断提升公司核心竞争力，我们相信将迎来游戏的收获期。

二、主要问题交流情况

1、请简单介绍下 2023 年第三季度公司游戏板块产品运营情况？

答：公司于 9 月 6 日在日本市场如期上线了像素风放置卡牌手游《ドット勇者（马赛克英雄）》，创造了子公司易幻单月游戏流水的最高记录。该游戏发行首日即获得日本地区 Google Play 免费榜 TOP1，IOS 免费榜和畅销榜均为 TOP2 的优异成绩，至今仍稳定在 iOS 畅销 Top10 行列。新

游的优异表现使公司跃居月度中国游戏海外收入榜第 13 名，并成为增长榜冠军。另外海南高图自研的游戏《bloodline》、《King's Throne》流水较为平稳，新上线的《地牢猎手》也保持了较高的水准，公司也已于昨天上线了大家期待已久的《重返未来：1999（港澳台）》，具体表现看后续发展情况。

2、工业互联网板块，智能输送产品的发展情况以及后续的发展战略是？

答：公司工业互联网板块不管是营收还是净利润都实现了稳定的增长。由于智能输送服务产品研发投入和高端人员储备成本都较大，研发费用和管理费用都有一定程度的上升，因此智能输送服务产品利润受到了一定程度的影响。公司致力于成为全球领先的智能输送服务商，未来在智慧矿山领域，将利用已积累的技术、产品、市场等优势积极探索新的商业模式，与更多的业务伙伴建立共赢生态，实现矿山领域无人驾驶商业化落地，进一步夯实公司在智慧矿山领域的行业地位。

3、是否可以简单介绍下公司在 VR 方面的布局 and 进展？

答：创新是公司发展理念的核心，是公司发展的源泉与动力，是公司提高核心竞争力的基石。公司每一步的发展都是不断围绕客户需求进行科技创新，不断探索，不断突破自我。公司目前已经拥有裸眼 3D MR 空间数字人“彤”、数字孪生智慧矿山系统和 BOTON SPACE 1 等。BOTON SPACE1 以裸眼视角重构虚拟世界，在虚拟空间 1:1 还原各类工业设备、厂房及作业环境，实现煤矿井下工业输送数字孪生的沉浸式体验，增强现实 AR 技术的联动和补充，实现工业智能制造与数字孪生的全面升级。同时，在 VR 方面，公司于

	<p>2017 年投资了做 VR 游戏研发的哈视奇，目前公司已联合哈视奇开发多款游戏 DEMO，实现了在 AR/VR/XR 终端的适配；哈视奇也紧跟产业巨头的发展趋势，比如苹果的 vision pro，积极迎接硬件的新纪元。</p> <p>4、简要介绍下智慧矿山无人驾驶的应用进展？</p> <p>答：在智慧矿上领域，公司不断探索新的商业模式，为客户提供露天矿无人驾驶运输解决方案。目前国内矿卡保有量大约 30 万辆，无人驾驶矿卡市场保守看，也是百亿至千亿级的市场空间。公司的参股公司上海辰通远见已通过融资租赁的方式购买无人驾驶矿卡助力公司智慧矿山运营一体化服务，为实现矿山领域无人驾驶商业化落地提供有力保障。在新疆南露天，公司已经初步开始试探一体化无人驾驶总包业务。公司通过自身的输送带无人值守技术+无人驾驶技术，已经改造 40 台宽体矿卡，为客户的运输提供整体解决方案。公司也将携手更多的业务伙伴加快推动露天矿智能输送全栈式服务商业化进程。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2023 年 10 月 27 日